

சுருதித்த பட்டு புடைவைக்கு சுவ விதமான காஞ்சிபுரம் செலை மட்டு வெட்டி கூறை சாறு மூலையில் செலைகளுக்கு மிறந்த ஒரே இடம்

கோபிகா ஆடை அகம்

4, நிறப்பு அங்காடி, உட்புறம், யாழ்ப்பாணம்.



பக்கங்கள்: 3 ஆறு

Registered as a Newspaper

உதயன்

விலை ரூபா 5-00

ராகமாலிகா என இயங்கி வந்த எது ஸ்தாபனம் கோபிகா ஆடை அகம் என பெயர் மாற்றப்பட்டுள்ளது 4, நிறப்பு அங்காடி, உட்புறம், யாழ்ப்பாணம்.

சுடர் 10 திருவள்ளூர் ஆண்டு 2026 மார்ச் 12 வெள்ளிக்கிழமை (24 - 02 - 1995) UTHAYAN A Lively National Tamil Daily சுதர் 92

இனப்பிரச்சினைக்குத் தீர்வு காண்பதற்கு புலிகளுடன் மட்டுமே அரசு பேச வேண்டும்

யாழ். இலங்கை வங்கி கணனி மயமாகும்

யாழ்ப்பாணம், பெப். 24 இலங்கை வங்கியின் யாழ். பிராந்திய மேலதரக்கிளை கணனி (கோம்ப்யூட்டர்) மயப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. இதற்கான அனுமதியை இலங்கை வங்கியின் தலைவர் திருராஜன் ஆர்வாதம் வழங்கியுள்ளார்.

கணனி மயப்படுத்தலுக்கான ஆரம்ப வேலைகள் இன்னும் ஒரு மாத காலத்துக்குள் ஆரம்பிக்கப்படும். இதே வேளை ஏனைய இலங்கை வங்கிக் கிளைகளில் பாவனையில் உள்ள கணனிப் பிட்டு இயந்திரங்களுக்குப் பதிலாக புதிய இயந்திரங்களும் அனுப்பி வைக்கப்படும்.

சுப்பிரமணியம்சுவாமியுடன் தந்தை செல்வாவினர் மகன்! அடிக்கடி காணப்படுகிறாராம்

சென்னை, ஜே. வி. செல்வ நாயகத்தின் மகனும் "புரொடெக்" என்ற ஈழத் தமிழர் அமைப்பின் தலைவரும் சந்திரலாசன் இப்போது அடிக்கடி ஜனதா கட்சித் தலைவர் சுப்பிரமணியசுவாமியுடன் காணப்படுவதாக "ஜூனியர் டிஸ்டன்" பத்திரிகை தகவல் வெளியிட்டிருக்கிறது.

சந்திரிகாவின் முறைப்பாட்டின் பேரில் பத்திரிகை ஆசிரியர் விசாரணையில்!

நாலாம் மாடியில் 3 மணி நேரம் நடந்தது

கொழும்பு, பெப். 24 ஜனாதிபதி சந்திரிகாவுக்கு துக்க செய்த முறைப்பாட்டின் பேரில் "சண்டேரேம்ஸ்" பத்திரிகையின் பிரதம ஆசிரியர் யாரா சிங்கரட்ணதுங்க நேற்று முன்தினம் கமாரி முன்று மணி நேரம் இரகசியப் பொலீஸாரிடால் விசாரணை செய்யப்பட்டார்.

இது குறித்து ஜனாதிபதியின் செயலாளர் குசும்பி பாலபட்டப்பெட்டி தெரிவித்திருப்பதாவது:- ஒரு பொய்யான செய்தியை வெளியிடுவதன் மூலம் தமக்கு அழிவு ஏற்படும் அபாயத்தை எதிர்ப்பதற்கு முயற்சி எடுக்கப்பட்டு போது அதற்கு எதிராகச் சட்ட நடவடிக்கை எடுப்பதற்கு இந்த நாட்டில் உள்ள சகல பிரஜைக்கும் உரிமை உண்டு.

யாழ். மாவட்ட மீனவருக்கு 15 ஆயிரம் ரூபா கடனாக

யாழ்ப்பாணம், பெப். 24 யாழ். மாவட்டத்தில் மீன் பிடித் தொழிலில் ஈடுபட்டுள்ள மீனவர்களுக்கு இலங்கை வங்கி மீனவருக்கு கடனாக 15 ஆயிரம் ரூபா கடனாக இலங்கை வங்கியின் கிளை யாழ்ப்பாணம், பெப். 24 யாழ்ப்பாணம், பெப். 24 இலங்கை வங்கியின் யாழ். பிராந்திய மேலதரக்கிளை கணனி (கோம்ப்யூட்டர்) மயப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. இதற்கான அனுமதியை இலங்கை வங்கியின் தலைவர் திருராஜன் ஆர்வாதம் வழங்கியுள்ளார்.

தொண்டா தெரிவிப்பு

லண்டன், பெப்ரவரி 24 இனப்பிரச்சினைக்கு சமாதானத் தீர்வு காண்பதற்கு தமிழ் விடுதலைப் புலிகளுடன் மட்டுமே ஸ்ரீலங்கா அரசு பேச நடத்த வேண்டும். ஏனைய தமிழ்க் கட்சிகள், தமிழ்ப் போராளிகளுடன் அரசு பேச முயன்றால் நிலைமை விபரீதமாகக் கூடும்.

—இவ்வாறு தெரிவித்தார் ஸ்ரீலங்கா அரசின் அமைச்சரான சௌமியமுத்து தொண்டமான்.

பி. பி. லியின் தமிழோபசீகர வழங்கிய பேட்டி பிலேயே அவர் இவ்வாறு கூறினார்.

அரசு - புலிகள் பேச்சுகள் முதலாம் திகதி நடக்கும்

கொழும்பு, பெப். 24 விடுதலைப் புலிகளுக்கும் அரசுக்கும் இடையேயான நாட்காணம் கற்றுப் பேச்சு, எதிர்வரும் மார்ச் முதலாம் திகதி நடைபெறும் என்று அறிவிக்கப்படுகிறது.

பேச்சுக்களை எதிர்வரும் முதலாம் திகதி நடத்துவதற்கு இணக்கம் தெரிவித்து அரசு, விடுதலைப் புலிகளுக்கு கடிதம் அனுப்பி வைத்திருப்பதாக "லங்கா டீப்" நேற்று செய்தி வெளியிட்டுள்ளது.

இதேவேளை, மார்ச் முதலாம் திகதி நடைபெறவுள்ள பேச்சுவார்த்தையை உறுதிப்படுத்தும் கடிதத்தை இன்று வெளியீடுகிறார் விடுதலைப் புலிகள், அரசுக்கு அனுப்பி வைப்பார்கள் என்று வடபகுதி வட்டாரங்கள் எதிர்ப்பித்துள்ளன என்று செய்தி ஏஜென்ஸிகள் குறிப்பிட்டன.

யாழ். மாநகரப் பகுதிக்கு மின்சாரம் வழங்கும் திட்டம் பிசுபிசுக்கும் நிலை!

ஜெனரேற்றர்களை கொண்டு வருவதில் சிக்கல்

கொழும்பு, பெப். 24 யாழ்ப்பாணம் மாநகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட பிரதேசங்களில் நானொன்றுக்கு பத்து மணி நேரம் மின்சார விநியோகம் செய்வதற்கான திட்டம் ஒன்று வகுக்கப்பட்டுள்ள போதிலும்—

தமிழர்களை திருப்பி அனுப்புகல்: விடுதலைப் புலிகளின் நிலைப்பாட்டை நோர்வே அரசுக்கு தெரிவிப்போம்

யாழ். வந்துள்ள அதிகாரி தகவல்

யாழ்ப்பாணம், பெப். 24 உறுதியான அரசியல் தீர்வு ஏற்படுவவரை நோர்வேயில் உள்ள ஈழத் தமிழர்களை அங்கிருந்து திரும்பி அனுப்புகல்—

யாழ். மாவட்ட மீனவருக்கு 15 ஆயிரம் ரூபா கடனாக

யாழ்ப்பாணம், பெப். 24 யாழ்ப்பாணம், பெப். 24 இலங்கை வங்கியின் யாழ். பிராந்திய மேலதரக்கிளை கணனி (கோம்ப்யூட்டர்) மயப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. இதற்கான அனுமதியை இலங்கை வங்கியின் தலைவர் திருராஜன் ஆர்வாதம் வழங்கியுள்ளார்.

யாழ் மாவட்டத்துக்கு இனி 5 கம்பல்கள் சேவை

யாழ்ப்பாணம், பெப். 24 யாழ். மாவட்டத்துக்குத் தேவையான உணவு, மற்றும் அத்தியாவசியப் பொருள்களை எடுத்துவருவதற்கென இவ்வாண்டு 5 கம்பல்கள் சேவையில் ஈடுபடுத்தப்பட உள்ளன.

யாழ். மாவட்டத்தில் விடுதலைப் புலிகளின் கட்டுப்பாட்டில் உள்ள கிராமங்களை அணுகி உணவுப் பொருள்கள் எடுத்துவரும் இரண்டு கம்பல்களுக்கான கம்பல் உடனடி இனப்பெருக்க அணுவும்—

உணவுச் சாலைகளுக்கு உரிமம் பெற வேண்டும்

யாழ்ப்பாணம், பெப். 24 சாப்பாட்டுக் கடைகள் கண்கள், உணவுச்சாலைகள் நடத்துவோர் எதிர்வரும் மே முதலாம் திகதிக்கு முன்னர் அதற்கான உரிமம் தீர்வு (லைசென்ஸ்) பெற்றுக் கொள்ள வேண்டும் என அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது.

யாழ். மாநகரப் பகுதிக்கு மின்சாரம் வழங்கும் திட்டம் பிசுபிசுக்கும் நிலை!

ஜெனரேற்றர்களை கொண்டு வருவதில் சிக்கல்

கொழும்பு, பெப். 24 யாழ்ப்பாணம் மாநகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட பிரதேசங்களில் நானொன்றுக்கு பத்து மணி நேரம் மின்சார விநியோகம் செய்வதற்கான திட்டம் ஒன்று வகுக்கப்பட்டுள்ள போதிலும்—

அதிகாரிகளுக்கு எதிராக குற்றச்சாட்டு

கொழும்பு பெப். 24 பதவியேற்றத் தகவல் திட்டம் மோசடி மற்றும் முறைமையில்லை எனக் குற்றம்செய்து 5,100 வீதம் மின்சார இலக்கி அனுப்புவதற்கும்—

அரசின் சமாதான முயற்சிகளுக்கு அரசு, எதிரணி எம்.பிக்கள் வரவேற்பு

தமிழ் மக்களின் பிரச்சினைகளை தீர்ப்பதற்கு 1987 இல் மாணவ சபை முறை கொண்டுவரப்பட்டது. ஆனால் அது தமிழ் மக்களை திருப்பிப்படுத்தவில்லை.

நாமும் சமாதானத்தை விரும்புகிறோம். அரசின் முயற்சிகள் வரவேற்கத்தக்கன.

சிங்கள மக்கள் பாதிக்காத வகையில் இனப்பிரச்சினைக்கு (6 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

சிகை அலங்கரிப்பாளருக்கு எய்ட்ஸ் நோய் போதனை மத்திய மாகாணசபை நடவடிக்கை

கொழும்பு, பெப். 24
மத்திய மாகாணத்தில் உள்ள சிகை அலங்காரத் தொழிலாளர்களுக்கு எய்ட்ஸ் நோய் தடுப்பு நடவடிக்கைகள் பற்றி போதிக்கப்பட்டுள்ளதாக அறிவிக்கப்படுகிறது.
மத்திய மாகாண சபையின் சுகாதார அமைச்சு இதற்கான திட்டம் ஒன்றை வகுத்திருப்பதாகத் தெரிவிக்கப்படுகின்றது.
சிகை அலங்கரிப்பு நிலையங்களுக்குச் செல்லும் வாடிக்கையாளர்கள் மத்தியில் எய்ட்ஸ் நோய் பரவாமல் பார்த்துக் கொள்வதே இத் திட்டத்தின் நோக்கமாகும் என்று தெரிவிக்கப்படுகின்றது.
சுவரம் செய்யும் உபகரணங்கள் எய்ட்ஸ் நோய்க்காரிகளாக மாறக்கூடிய அபாயம் இருப்பதாக மாகாண சுகாதார அமைச்சின் பேச்சாளர் ஒருவர் தெரிவித்தார். (ஐ-எ)

15ஆவது இசை விழாவின் இறுதி நாள் நிகழ்ச்சிகள்

யாழ்ப்பாணம், பெப். 24
இலங்கை இளங்கலைஞர் மன்ற 15 ஆவது ஆண்டு 15 நாள் இசைவிழாவின் இறுதி நாளான நாளை சனிக்கிழமை மாலை 4 மணிக்கு ஏன். கே. கணேசன், கே. சிவதாஸ் ஆகியோரின் நாதஸ்வரமும், ஏன். கே. வீராசாமி, எஸ். சொர்ணலிங்கம் ஆகியோரின் தவில் மங்கள வாத்திய இசை இடம்பெறும்.
மாலை 5 மணி - 6 மணி வரை மன்ற மாணவர்களின் பாட்டு, மிருதங்க இசை, வீணை இசை, மாலை 6 மணிக்கு போராளிக் கலைஞர்கள் அமரசினின் பாட்டு 6.30 மணிக்கு அம்பிகை வைரவாதனின் பாட்டு, 7 மணிக்கு போராளிக் கலைஞர்களின் திணைல், வசந்தன், நிதர்சன் ஆகியோரின் மிருதங்க இசை, 7.20 மணிக்கு மோகனாம்பிகை கணேசனின் பாட்டு, இரவு 8.20 மணிக்கு வாத்திய இசை, 9.15 மணிக்கு திருமதி சாந்தினி சிவநேசனின் தயா

ரிப்பில் கொக்குவில் கலா பவன மாணவிகள் வழங்கும் பரதநாட்டிய நிகழ்ச்சி என்பன இடம்பெறும்.
காரைநகர் வாரிவளவு வீர வேங்கை கஸ்ரோ (இயல் வாணன்) ஆதரவில் நடைபெறும் இறுதி நாள் நிகழ்ச்சி, தலைவன் பாட்டுக் கழகப் பொறுப்பாளர் புதுவை இரத்தினதுரை தலைமை வகிப்பார்.
நிதர்சன் பொறுப்பாளர் திரு. ஜுவான், மகனிர் அமைப்பு பொறுப்பாளர் செல்விரதி ஆகியோர் மங்கள வீணைக் கற்று ஆரம்பித்து வைக்கும் இவ்விழாவில் அரசியல் துறை துணைப்பொறுப்பாளர் திரு. சி. கரிசாலை பிரதம அதிதியாகவும், யாழ் மாவட்ட அரசியல் துறை பொறுப்பாளர் திரு. சி. சேவையாளர் கன்னா கம் மணியம் ஸ்ரோஸ் திரு. எஸ். சோமசுந்தரம் ஆகியோர் சிறப்பு விருந்தினர்களாகவும் கலந்து சிறப்பிப்பர் (ஐ-5-111)

உள்ளூராட்சி சபை தேர்தல் வருட இறுதிக்கு ஒத்திவைப்பு

கொழும்பு, பெப். 24
உள்ளூராட்சி சபைகளுக்கு உள்நூராட்சி சபைகளுக்கும் தேர்தல்கள் இவ்வாறான யுள் இறுதியில் நடைபெறும் என்று அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.
இவை பழைய தொகுதிகளில் தேர்தல் முறையின்படி நடத்தப்படும் என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.
இதற்காக, தற்போதைய தேர்தல் சட்டம் திருத்தப்படவிருக்கின்றது.
உள்ளூராட்சி தேர்தல்கள் நான்கு வருடங்களுக்கு ஒரு தடவை நடத்தப்படுகின்றன.
1991 ஆம் ஆண்டில் வடக்கு - கிழக்கு தவிர்த்த கிழக்கு மாகாணங்களில் உள்ளூராட்சி தேர்தல்கள் நடத்தப்பட்டன. 1993 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதத்தில் கிழக்கிலும் வவுனியாவிலும் உள்ளூராட்சி தேர்தல்கள் நடத்தப்பட்டன.
அரசமைப்பின்படி தென்பகுதியில் உள்ள உள்ளூராட்சி சபைகளுக்கு எதிர்வரும் ஜூன் மாதத்தில் நடத்தப்பட வேண்டும்.
எனினும் - அரசாங்கம் நாடாளுமன்றத்தில் சாதாரண பெரும்பான்மைப் பதவியுடன் சட்டம் ஒன்றை நிறைவேற்றுவதன் மூலம் இத்தேர்தலை ஒத்திவைக்க முடியும் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது.
எதிர்வரும் தேர்தல்களில் வாக்களிக்கும் தகைமையை சுமார் 12 லட்சம் பேர் பெற்றுள்ளனர் என்று தேர்தல் ஆணையாளர் தெரிவித்தார். (ஐ-எ)

ஆசிய வங்கி இயக்குநர் குழு இன்று கொழும்பு விஜயம்

கொழும்பு, பெப். 24
ஆசிய அபிவிருத்தி வங்கியின் இயக்குநர் சபை உறுப்பினர்களின் குழு ஒன்று இன்று வெள்ளிக்கிழமை கொழும்பை வந்தடையும் என்று அறிவிக்கப்படுகிறது.
ஜனாதிபதி சந்திரிகா, பிரதிநிதி அமைச்சர் பேராசிரியர் பிரிஸ் மற்றும் நிதி அடைச்சு அதிகாரிகளுடன் இக்குழு பேச்சுக்கள் நடத்தும் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது.
ஆசிய அபிவிருத்தி வங்கியின் நடைமுறைப்படுத்தப்படும் அபிவிருத்தித் திட்டங்களின் முன்னேற்றம் பற்றியும் இக்குழு நேரில் பரிசீலனை செய்யும் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது. (ஐ-எ)

ஜனவரி ஓய்வூதிய வவுச்சர்; தவறுக்கு செயலகம் கவலை

யாழ்ப்பாணம், பெப். 24
1995 ஜனவரி மாத ஓய்வூதிய வவுச்சர்களில் ஏற்பட்ட தவறுகளை ஓட்டிய யாழ். செயலகம் வருத்தம் தெரிவிப்பதாக அதன் பிரதம கணக்காளர் திரு. சிவபாண்டி அறிவித்துள்ளார்.
"கொழும்பில் கணனி மூலம் ஓய்வூதிய வவுச்சர் களைத் தயாரிக்கும்போது வேலைப்பளுவின் காரணமாக சில ஓய்வூதியர்களின் ஓய்வூதியத்தில் தவறுகள் ஏற்பட்டுள்ளனமை எம்மால் கண்டு பிடிக்கப்பட்டுள்ளது. எனினும் இவை தற்போது திருத்தப்பட்டு வருகின்றன.
"ஏற்கனவே 95 பெப்ரவரி, 95 மார்ச் மாதங்களுக்குரிய ஓய்வூதிய வவுச்சர் கணனி மூலம் அச்சிடுவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளதால், 95 ஜனவரியில் ஏற்பட்ட இத்தவறுகள் 95 ஏப்ரல் வவுச்சரில் திருத்தப்படும்.
95 ஜனவரியில் தவறுதலாகப் குறைத்துக் கொடுக்கப்பட்ட ஓய்வூதியத்தில் 95 ஜனவரி தொடக்கம் 95 மார்ச் வரையிலான பாக்கிப்பணம் யாழ். செயலக ஓய்வூதியக் கிளையில் கையால் தயாரிக்கப்பட்டு காசோலை மூலம் அந்தந்த வங்கிகளுக்கு கூடிய விரைவில் அனுப்பி வைக்கப்படும்" என்று அவர் தமது அறிக்கையில் தெரிவித்துள்ளார்.
இத்தவறு பற்றிய செய்தி கடந்த 17 ஆம் திகதி உதயனில் வெளியாகியது. (ஈ-100)

சுழிபுரம் ஸ்ரீகதிர் வேலாயுதசுவாமி கோயில் சகஸ்ர (1008) சங்காபிஷேகம்

இன்று (24-02-1995) வெள்ளிக்கிழமை காலை 8-00 மணிக்கு ஸ்ரீகதிர் வேலாயுத பெருமானுக்கு சகஸ்ர (1008) சங்காபிஷேகம் நடைபெறும்.

மாலை 5-00 மணிக்கு திருக்கல்யாணமும் திருஊஞ்சலும் சுவாமி வீதி உலாவும் இடம்பெறும்.
பிற்பகல் 1-00 மணிக்கு அன்னதானம் நடைபெறும்.

விசேட நிகழ்ச்சிகள்
மங்கள வாத்தியங்கள்
★ கோண்டாவில் நாதஸ்வர மேதைகள் V. K. கானமூர்த்தி - V. K. பஞ்சமூர்த்தி சகோதரர்கள்
★ நாதஸ்வர வித்துவான் P. R. சிவகுமார் குழுவினர்
★ T. நந்தகுமார் குழுவினர்
வீல்வழிப்பாட்டு

பட்டணத்தார்
"சமுந்லூர் ஸ்ரீதேவி வில்லிசைக் குழுவினர்"
- சங்காபிஷேக சபை.
(35351)

பருத்தித்துறை ப.தெ.வ.அ. கூ. சங்கம், மந்திகை. புலோலி.

அறிவித்தல்
சங்கங்கள், நிறுவனங்கள், தனிநபர்
எமது நிறுவனத்திடமிருந்து 1994 - 10 - 31 க்கு முன்னர் ஏதாவது வருமதி இருப்பின் ஆதாரத்துடன் எழுத்து மூலம் 1995 - 03 - 08 க்கு முன்னர் எமக்கு அறியாத தரவும் தவறும் பட்சத்தில் பின்னர் எக் கோரிக்கையும் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது என்பதைத் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.
- பொதுமுதலாயாளர், புலோலி. [ஈ-665]

31ஆம் நாள் நினைவஞ்சலி

தோற்றம்:	மறைவு:
20	25
--	--
07	01
--	--
1938	1995

அமரர் பொன்னையா சிவலிங்கம்
(மருந்தாளர், மாநகரசபை கொழும்பு)
கற்றவர் போற்றி கனிவோடு உம்மை நற்சிறப்போடு நடத்தியே வந்தார், சொற்றிறனால் சிரிப்பூட்டி, மேலும் பற்றோடு பழகுமுயர் பண்பு கொண்டீர்! வற்றாத அன்பு தந்து எங்களையே இற்றரையில் உயரவேநீர் செய்தீர்! சுற்றமோடு மகிழ்ந்திருக்கும் வேளையிலே நற்பதப் பேறடைய நடுவயதில் நாடியதேன்? அற்புத இறைபத்ததை அடைந்த தலைவா ஆறாது எம்துயரே, அடைக சாந்தி!
இவ்வண்ணம்:
மனைவி: திருமதி பாக்கியலட்சுமி, சிவலிங்கம் (அரசினர் முதியோர் இல்லம், கைதடி)
பிள்ளைகள்: திருமதி விஜிதா பாஸ்கர் (நோர்வே) செல்விகள் சி. சுலாத்தா, சி. அனுந்தா
மருமகன்: ம. பாஸ்கர் (மகேஸ்கண்ணா) (நோர்வே) பேத்தி: பா. மயூரி (நோர்வே)
(35346)

தாதி பயிற்சி நெறி DIPLOMA IN NURSING

28-02-1995 ல் ஆரம்பமாகின்றன.
1. கல்வித் தகைமை:- க. பொ. த. [சாதாரணப்]
2. விசேட மருத்தியல் பயிற்சி உள்ளடக்கப்பட்டது.
3. 6 மாத கால பயிற்சி நெறி
4. பிரபல வைத்தியசாலையில் செய்முறைப் பயிற்சி.
5. போராளிகள், மாவீரர் குடும்பத்தவர்க்கு இலவசக் கல்வி.
சாயி மருத்துவக் கல்லூரி
இல. 10 பருத்தித்துறை வீதி.
(அரச தாதிபி பயிற்சிப் பாடசாலை முன்பாக) யாழ்ப்பாணம்.
[ஈ 388]

1-ம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி

மலர்வு:	உதிர்வு:
16	07
--	--
09	03
--	--
1955	1994

கலாநிதி (திருமதி) சுலோஜனா மகேந்திரன் (சிரேஷ்ட விரிவுரையாளர், யாழ்ப்பாணம் பக்.கலைச்சமுத மருத்துவப்பீடம்)
திதி: 24 - 02 - 1995
கறந்த பால் முலை புகா கடைந்த வெண்ணைமோர் புலா உடைந்து போன சங்கினோசை உயிர்க்கும் உடல் புகா விரிந்த பூவும் உதிர்ந்தகாயும் மீண்டும் போய் மரம் புகா இறந்தவர் பிறப்பதில்லை யில்லை யில்லை யில்லை மும் சாந்தி! சாந்தி!!
கணவர், பிள்ளைகள், தாய், தந்தை, சகோதரி குடும்பத்தினர்.
தேவாலய வீதி, சங்கானை. (35352)

